ARTICLE Semaine des services aux familles
Cible : les familles seine-et-marnaises
Objectif : informer les familles 

Être parent est une aventure au quotidien. Lorsque l’on est parent, que ce soit d’un bébé, d’un enfant ou d’un adolescent ou même avant la naissance, on se pose beaucoup de questions, parfois sans savoir où trouver les réponses et vers qui se tourner.
Aussi il est important que les familles puissent connaître l’ensemble des services et actions d’accompagnement et de soutien à la parentalité mises en place en Seine-et-Marne.
A cet effet, la 1ère semaine des services aux familles est organisée du 22 septembre 2021 au 1er octobre 2021 et a pour thème «  Être parent en 2021 en Seine-et-Marne : des actions et des lieux pour vous accompagner près de chez vous ».

Pour vous accompagner sur le chemin de la parentalité, plus de 80 partenaires et acteurs du département se sont mobilisés pour vous proposer un programme de manifestations riches et diversifiées.

La Semaine des services aux familles, c’est une semaine de rendez-vous qui vous permettra d’échanger, de témoigner de votre expérience, de questionner, de prendre le temps, de jouer avec votre enfant, de trouver des réponses à vos questions, d’être informé … 

Ce sont plus de 170 actions et animations réparties sur l’ensemble du département : portes-ouvertes, conférences, ateliers parent/enfant, temps d’échanges, ciné-débat…

Pour connaître les animations et activités proposées proches de chez vous, cliquez sur le lien suivant : https://sdsf-semainedesservicesauxfamilles.org  et laissez-vous guider.

N’hésitez pas à aller à la rencontre des acteurs et à venir découvrir les animations proposées et développées sur tout le département !

